

感受巴厘岛旅游业强劲复苏

——周浩黎大使疫情后的“巴厘24小时”



周浩黎大使在羽亚航空客机前



周浩黎(左)和巴厘岛旅游局长阿贡(右)



周浩黎在新华三晚宴歌唱歌曲《月亮代表我的心》



周浩黎(左)与金兔创始人陈福川(右)

巴厘岛自去年3月已对外国游客开放,尤其是印尼政府取消外国游客前往巴厘岛的隔离政策,更是希望能尽快恢复被疫情打击惨重的旅游业。由于中国多年来一直是巴厘岛的最大游客来源国之一,随着今年1月出境游的有序恢复,中国游客的陆续回流已明显加速了巴厘旅游业升温的热度。为此,印尼驻华大使周浩黎(Djauhari Oratmangun)专程前往巴厘岛考察中国游客在巴厘岛的旅游现状。《国际日报》记者专程24小时跟踪来捕捉周浩黎大使在巴厘岛的“精彩瞬间”!

5:30-8:30
前不久刚向中国商飞订购了30架ARJ21-700飞机的羽亚航空(Trans Nusa),让印尼成为首个中国交付自行研制客机的国家。为此,周大使专门选择乘坐羽亚航空,感受到价廉航空所提供宽敞舒适、准时友好的服务。羽亚航空向商飞购买的第一架ARJ21-700飞机已在今年1月飞至印尼,但由于在商业运营证正在审批,此次行程周浩黎大使乘坐

的法国空客320,虽稍微有点遗憾,但周大使谈到未来几个月能乘坐中国研制的客机往返雅加达和巴厘岛,将是无比期待。

9:00-11:30
出了机场,周大使前往新华三集团(H3C)在威斯汀酒店举办“一起共创数字未来(Together, For A Digital Future)”大型峰会,并在开幕式上致辞。深耕行业数十年的新华三,作为全球数字化解决方案领导者,拥有计算、存储、网络、5G、安全、终端等全方位的数字化基础设施整体能力,提供云计算、大数据、人工智能、工业互联及端到端的技术服务;同时印尼政府对“数字基础设

施、数字政府、数字经济、数字公民”四个领域上的转型做出了实效性的承诺和战略举措,新华三也是看好印尼未来在数字经济市场的巨大潜力。周大使在晚上高唱在印尼家喻户晓的中国名歌《月亮代表我的心》,衷心表达希望能看到更多中国科技数字企业投资印尼,进一步深化印中两国在数字经济领域的合作和发展。

12:00-14:30
前往金兔咖啡工厂(Golden Rabbits Coffee)进行简单的午餐,并参观陈福川先生在巴厘岛创办逾20年的当地咖啡工厂,也是占巴厘岛黄金咖啡豆市场份额最大的第一品牌。陈

福川在咖啡工坊中对咖啡烘焙、生豆分级及品尝环节中向周大使进行解说;周大使提出希望有更多本地的巴厘岛咖啡让中国及其它国家游客所熟知,让更多人走进和了解印尼的咖啡。

15:00-17:00
巴厘岛南部海滨努沙杜瓦区(Nusa Dua),意为“两个岛屿”,海岸蜿蜒、白沙碧浪短短几公里却汇集着大批世界顶级奢华酒店。在此区域其中一家Royal Santrian酒店,周浩黎大使与巴厘旅游局(Bali Tourism Board)局长阿贡(Ida Bagus Agung Partha Adnyana)会面,双方就疫情后如何更好推动巴厘岛旅游,尤

其针对中国游客前往巴厘岛旅游在更多文化亮点上提高“重质非量”的旅游;阿贡也希望参照如中国式“走出去”的宣传方式,近期组团前往中国一些二三线城市来宣传和扩大巴厘岛作为国际旅游目的地的影响力。此外,周大使也提到自今年1月22日,巴厘岛迎来今年首架中国游客包机,厦门航空也将在3月初恢复巴厘岛-厦门的每日航班。作为第一家重新恢复巴厘岛直飞大陆城市的航空公司,将无可置疑促使更多中国人选择巴厘岛为出境目的地,中国重新恢复成为巴厘岛“最大外国游客来源地”可谓是指日可待。

17:00-18:30
来到巴厘岛不在海边赤着脚在沙滩感受一下细腻沙子,任海浪扑双脚踏去捕捉美丽的日落,那可是一大遗憾!周浩黎大使谈到,巴厘岛不仅作为世界闻名的旅游城市,也是举办国际会议的首选城市;在紧凑的议程后最大化地融入到这个曼妙的海边城市所带来“国际化、人文化、自然化、现代化及原生态”等综合平衡点。

19:00-21:00
巴厘岛作为印尼第一个被指定为率先重启的目的地,水明漾(Seminyak)地区就是一个“透视镜”最大化地证明巴厘岛旅游恢复呈现强劲势头:现场驻唱音乐彼此穿插、各融杂的语言聊谈、酒店入住率急速上涨……“目睹巴厘岛眼前如此热闹非凡的景象已期待已久,我衷心希望通过巴厘岛旅游业的逐步恢复进一步促进印中两国更为丰富的、实质性的人文交流,”周浩黎大使在行程中一直不断地提及。

口述:周浩黎
编译:本报记者叶露



周浩黎大使在水明漾沙滩用沙子写了一句“我爱巴厘岛”



金兔咖啡工坊

印尼日惹特区——第十四届华语节

【本报讯】一年一度的华语节朗诵比赛是日惹特区其中一个含有标志性的汉语语言与文化活动,并已成为发展瞩目的汉语赛事之一。由印尼教协日惹特区分会-APPBMI组织和主办,于2023年2月25日已经圆满结束。从2008年至今,华语节已经到了第14

届,以诗歌朗诵为传统比赛的华语节,今年便展现出新花样,那就是讲故事的比赛,主题为“寓言故事——我的伙伴”。华语节分为小学1-3年级组,4-6年级组和初中组。初中组比赛则分为两个环节,为讲故事和才艺表演。今年的比赛共有60位

学生参赛,吸引了日惹本地暨中爪哇的Mutulan市,克拉登市和梭罗市各个学校的汉语学习者来参与。陈爱偶老师作为印尼教协日惹特区分会的主席说道“比赛一直以来是一个学习的机会,希望学生们与其他参赛者互相学习,以便能够更加提高

自己。我也想要感谢各位老师台下的努力,使今年的华语节能够圆满成功”。本次第14届华语节的筹委会主席,温香玲老师认为第14届华语节是一项极特别的活动,便鼓励各位参赛者,说道:“无论今天有没有带奖杯回家,每个学生都是冠军。”

台上一分钟,台下十年功,当天所有选手的出色表现表明了他们对中华文化的热爱,也反映了他们平日里勤奋好学的成果。看到了学生们精彩的表演,便促进了教师对汉语教学的深入思考与反思。陈爱偶老师表示“我要感谢学生们的努力,精

彩的表现使观众更贴近中华文化,想必能更加吸引更多的学习者来学习汉语。”“好景不常,幸福时光总是结束得太早,期待下次再见!”温香玲老师做了如此结尾。印尼汉语教学促进会日惹特区分会供稿



井里汶文友庆祝成立21周年暨春节团拜



【本报讯】2023年2月10日,印华作协井里汶分会假座“圣陶沙”海鲜酒

楼特等包厢房举行成立21周年纪念,同时举行春节暨元宵联欢晚会。

那天晚上,虾城细雨纷飞,却不减文友们的心,因为疫情已经三年没

有庆祝会庆和春节联欢,因此仍然冒雨赴会。晚上7点正,三十多位文友身穿亮丽的盛装出席。司仪罗颖晖开场白后请分会主席云凤致词,首先热烈祝贺大家新春快乐!身体健康!同时转述春节那一天,岑厘资俚特地打长途电话向井里汶文友问候拜年!也感谢百忙中抽出宝贵时间出席的顾问团和文友们,感谢苏馨庭顾问和卢济希顾问赠送红包。然后简短地报告了2017年到

2019年举行过的读书会和华哈哈春节联欢以及参加印华作协总部举办的活动。在2023年将重新举行读书会,接着名誉主席林选慧,顾问苏馨庭,卢济希他们也祝贺文友们新春快乐!身体健康!向文友们拜年,同时期望作协分会再创辉煌!接着大家同唱一首伴随我们走过多少青春岁月的经典歌曲“贺新年”,然后再唱生日歌,在一阵热烈的掌声中顾问团吹熄了蜡烛。余兴节目开始,首先

胡秀洵,罗颖晖朗诵诗歌,接着林选慧主持看图猜成语,潘碧莲,陈丽珠,陈秀琴,黄卓娅,沈良瑛猜中!然后文友们自由发言,谈了三年来疫情间的感想。胡秀洵,李国新,一滴水,陈秀琴等文友也热烈发言。结束后,大家合唱“团结歌”,并拍了珍贵永恒的纪念照。在愉快的欢笑声中结束了三年来第一次举行的周年庆典和春节团拜!

云凤 报导